



# OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

## 4. TOČKA DNEVNEGA REDA

**Obrazložitev in sprejem Analize položaja invalidov v Občini Mislinja in  
Aksijskega načrta za neodvisno življenje invalidov  
v Občini Mislinja za obdobje 2019 - 2022**

Poročevalka: Stanislava Tamše, predsednica Društva invalidov Slovenj Gradec

Gradivo:

- ▶ Predlog sklepa z obrazložitvijo,
- ▶ Analiza položaja invalidov v Občini Mislinja,
- ▶ Aksijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Mislinja za obdobje 2019 – 2022.



OBČINA MISLINJA Šolska cesta 34, 2382 Mislinja, Slovenija,  
tel: +386 (02)88-57-342 <http://www.mislinja.si>; e-mail: [obcina@mislinja.si](mailto:obcina@mislinja.si)  
OBČINSKA UPRAVA

Številka : 141-1/2018  
Datum : 18.1.2019

**OBČINSKEMU SVETU MISLINJA**  
**gradivo za 3. sejo občinskega sveta**

**Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 4**

ZADEVA:	<b>Obrazložitev in sprejem Analize položaja invalidov v Občini Mislinja in Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v Občini Mislinja za obdobje 2019 - 2022</b>
PRAVNA PODLAGA:	17. člen Statuta občine Mislinja (Uradni list RS, št. 63/10 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/2012, 27/2016, 61/2016)
PRIPRAVLJALCI	Občinska uprava občine Mislinja
POROČEVALKA:	Stanislava Tamše, predsednica Društva invalidov Slovenj Gradec
PREDLAGATELJ:	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	<b>Občinski svet potrdi Analizo položaja invalidov v Občini Mislinja in Akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Mislinja za obdobje 2019 – 2022.</b>

**OBRAZLOŽITEV:**

Zveza delovnih invalidov Slovenije je na podlagi sklepa iz 22. korespondenčne seje upravnega odbora ZDIS in Pravilnika ZDIS objavila razpis za pridobitev listine »Občina po meri invalidov« za leto 2019, na katerega se je potrebno prijaviti do 31.1.2019.

Občina Mislinja je k projektu »Občina po meri invalidov« pristopila na pobudo Društva invalidov Slovenj Gradec. Listino lahko pridobi občina, ki se vključi v projekt »Občina po meri invalidov« in izmed ostalih pogojev določa tudi, da občinski svet sprejme Analizo o položaju invalidov v občini in konkreten Akcijski načrt.

Listina »Občina po meri invalidov« je priznanje občini, ki v svojem delovanju upošteva različnost potreb vseh svojih občanov; načrtno razvija, vzpodbuja povezano delovanje različnih družbenih dejavnikov in realizira dejavnosti in ukrepe, ki bistveno prispevajo tudi k večji kvaliteti osebnega življenja vseh občanov, tudi invalidov in njihovih družin, ustvarja možnosti za njihovo socialno vključenost in aktivno udeležbo v družbenem življenju občine z namenom udejanjanja pravic človeka in državljana.

Pripravila: Andreja Srt

Predlagatelj:  
Župan Občine Mislinja  
Bojan Borovnik, mag. posl. ved, l.r.